

**Rapport de la réunion de Comité restreint  
du 04 octobre 2017**  
(réunion inopinée au Château Rorive à 14h30)

**District 1630  
Belgium**

**Membres présents:** Christian RENWA (Président), Hervé DE SAINT MOULIN (Président élu), Jean-Paul HOGENBOOM (Secrétaire), Alain CONRADS (Trésorier), Dominique VAN ACKER (Chef de protocole), Joseph CUGNON (Relations internationales), Georges HARDY (Relations publiques).

Voici le compte rendu des points discutés dans l'ordre de leur traitement.

**1. Modification de la date de Saint-Nicolas**

- Suite à la proposition de rencontre du club contact d'Aubigny-Argent, la Saint-Nicolas du club est reportée du 26 novembre au 3 décembre et aura lieu au Château d'Ice, nos hôtes du Château Rorive n'étant pas disponibles pendant l'ensemble du mois de décembre.
- Notre ami Hervé DSM est chargé de négocier un forfait auprès du Château d'Ice sur la base de l'offre de prix remise à Jean-Paul à sa demande. Le Comité demande que le forfait vin et café soit retiré de l'offre ainsi que ... Saint-Nicolas, puisque « le nôtre » est bien disponible à cette date.
- Le Comité maintient cette Saint-Nicolas parce qu'elle constitue un objectif louable en faveur des enfants de Listré-Plunus, mais aussi pour les petits-enfants et enfants des Membres du club.

**2. Réception du Gouverneur du mercredi 13 décembre 2017**

- Notre Président prendra contact avec le restaurant « La Goutte », chaussée de Tirlemont, 16 à 4261 LATINNE - 019/69 95 81 puisque nos hôtes ne sont pas libres à cette date et que nous l'avons appris après la définition du calendrier du district. Nous devrions y disposer d'une salle privée.

**3. Cadeau du club à Malika et Jérôme à l'occasion de leur mariage**

- Le Comité décide que le club allouera une somme avoisinant les 10€ par Membre pour offrir un cadeau au nom du club. Cette somme insérée dans une enveloppe au nom du club sera déposée par le Trésorier dans l'urne réservée à cet effet lors de la cérémonie d'apéritif.
- Chaque participant à l'apéritif apportera sa propre quote-part qu'il déposera dans l'urne réservée à cet effet lors de la cérémonie d'apéritif.

**4. Concert Typh BARROW**

- Notre Président élu, Hervé DSM, a été contacté par la Présidente de l'Inner Wheel de Huy-Ocquier, club service avec lequel nous devons, à l'origine, collaborer pour l'organisation du concert Typh BARROW. Notre ami Hervé est resté sur les positions émises par le Comité lors de sa réunion du 18 septembre, à savoir que l'offre de prix avait évolué de telle manière qu'elle rendait la recherche de bénéfices trop infime.
- Il faut savoir que l'Inner Wheel va poursuivre la mise en place de cette organisation étant donné que les dernières propositions faites après la réunion du 18 septembre sont plus conciliantes et rendent l'accès aux bénéfices plus réalisable. Devant le refus maintenu par notre club, via notre Président élu, qui estime que l'on ne peut revenir sur les décisions prises en comité, l'Inner Wheel contactera le club de Huy pour une collaboration dans ce cadre.
- Aucune majorité au sein du comité n'apparaît lors de cette réunion pour revenir sur la décision prise en réunion du 18 septembre. La discussion est donc close sur ce point.

## 5. Calendrier de l'année 2017-2018 – version définitive

ANNEE ROTARIENNE 2017-2018 (prévision des activités)	
Repas sanglier (responsable : Christian et Pablo)	Samedi 14 octobre
Rencontre avec le club d'Aubigny-Argent (France) (responsable : Joseph C.)	Vendredi 24, samedi 25 et dimanche 26 novembre
Soirée culturelle : projection du film documentaire « Les Seigneurs d'Aryana » (la Philosophie tibétaine) en présence de l'auteur, Jean BOURGEOIS, au Centre culturel de Huy (responsable : Christian)	Mercredi 29 novembre à 19h30 Reportée en avril-mai ?
Fête de Saint-Nicolas pour les enfants de Listré-Plunus (responsable : Hervé DSM) au château d'Ice	Dimanche 3 décembre à 12h
Soirée de recrutement (responsables : Christian, François et Jean-Paul)	Mercredi 24 janvier à 19h
Soirée YEP (responsables : Pablo et Christian)	Vendredi 23 février à 19h
Tournoi d'éloquence à l'église Saint-Mengold (responsable : Serge D.)	Vendredi 9 mars à 18h30
Soirée de la passation des pouvoirs au Château Rorive (responsable : Hervé DSM)	Vendredi 22 juin à 19h

## 6. Prochaines réunions :

- Notre Président nous informe que les réunions de comité seront fixées le lundi selon l'agenda suivant : 6/11, 4/12, 8/1, le premier lundi étant le jour de l'an, 5/2, 5/3, 2/4, 7/5, et la dernière le 4/6; de cette façon, ces dates pourront être bloquées dans les agendas pour le comité restreint : les 3 présidents, le trésorier, le secrétaire et le chef de protocole).
- Les réunions en grand comité ou comité avec président(s) de commission seraient convenues avant événement ou cas spécial.
- Toute réunion jugée inutile pourra bien sûr être avancée ou annulée ; Christian se demande également s'il ne serait pas souhaitable de revenir sur la tradition ancienne qui faisait que les réunions de comité se déroulaient si possible chez les membres du comité alternativement.

**Pour rappel, hors PV, notre calendrier d'activités :**

- **Mercredi 11 octobre : 12h30 – réunion statutaire supprimée**
- **Samedi 14 octobre : 19h – repas du sanglier à la broche (Salle communale de Saint-Séverin) – voir modalités par ailleurs.**
- **Mercredi 18 octobre : 12h30 – réunion statutaire au Temple du goût (route du Condroz, 457 à 4031 LIEGE – 04/239 28 85)**
- **Mercredi 25 octobre: 12h30 – réunion statutaire dans notre local**
- **... (voir le calendrier défini ultérieurement)**
- **Mercredi 6 décembre : 12h30 – Assemblée générale ordinaire (élections) dans notre local**
- **Mercredi 13 décembre : 12h30 – visite de notre Gouverneur, José VANKEERBERGHEN - restaurant « La Goutte », chaussée de Tirlemont, 16 à 4261 LATINNE – 019/69 95 81**